

09.11.23

Συναδέλφισσες, - οι,

Αυτό που μας εκπλήσσει δυσάρεστα κάθε φορά που γίνεται Υπηρεσιακό Συμβούλιο είναι το γεγονός ότι μερίδα της διοίκησης της εταιρείας αποδεικνύει ότι δεν έχει αντιληφθεί σε καμία περίπτωση την έννοια της Ασφάλειας.

Δεν είναι δυνατόν να προχωρά στην προαγωγή σε επόπτη από τη μονάδα του FCC, της καρδιάς του διυλιστηρίου του Ασπροπύργου και ταυτόχρονα να μην καλύπτει την θέση του Εργοδηγού και του Χειριστή Α ως όφειλε.

Δεν είναι δυνατόν να προχωρά στην προαγωγή δύο Εργοδηγών στο Πολυπροπυλένιο της Θεσσαλονίκης και ταυτόχρονα να μην καλύπτει τους έξι(6) τουλάχιστον Τεχνίτες Α που λείπουν εδώ και χρόνια από το οργανόγραμμα.

Δεν είναι δυνατόν να προχωράει στη μετακίνηση εργαζόμενου, ένα χρόνο σχεδόν μετά την πρόσληψη του, ο οποίος μονιμοποιήθηκε μόλις στο προηγούμενο Υπηρεσιακό πριν περίπου ένα μήνα από την Διύλιση του Ασπροπύργου στην Φύλαξη με τη δικαιολογία ότι ο συνάδελφος είχε κάνει αίτηση!!!! και για να καλύψει τις ανάγκες της Φύλαξης!!! Για το συνάδελφο που απολύθηκε από το προηγούμενο Υπηρεσιακό και ενώ όλοι γνώριζαν τι δυσκολίες αντιμετώπιζε, τότε δεν υπήρχαν ανάγκες στη Φύλαξη για να τις καλύψει...

**Καλούμε όλους τους συναδέλφους από όλα τα παραγωγικά τμήματα, να εκμεταλλευτούν τη νέα διαδικασία και να κάνουν αίτηση για να μεταφερθούν στη Φύλαξη για να καλύψουν τις εκεί ανάγκες.**

Από το ίδιο Υπηρεσιακό Συμβούλιο ενημερωθήκαμε ότι δημιουργήθηκε "νεοσυσταθέν" τμήμα Αξιοπιστίας για τις εγκαταστάσεις των ΒΕΘ. Και φυσικά η στελέχωση του ξεκίνησε από τον απαλλαγμένο από την εργασία του εδώ και δύομισι πλέον χρόνια Γ. Γραμματέα του ΠΣΕΕΠ ο οποίος από τις 14/12/2015 που προσλήφθηκε στην εταιρεία ως ηλεκτρολόγος στην Αθήνα και αφού μετακινήθηκε στην Θεσσαλονίκη και αφού αναγνωρίστηκε το πτυχίο του σαν τεχνολόγος Ηλεκτρολόγος στα πέντε χρόνια σύμφωνα με την τελευταία Σύμβαση πρόλαβε και απέδειξε έχοντας εργαστεί ελάχιστους μήνες ότι διαθέτει υψηλό επίπεδο τεχνογνωσίας και γνωρίζει τον εξοπλισμό δύο διυλιστηρίων μία και εργάστηκε και στα δύο!!!

**Ντροπή, ξεφτίλα, Κατάντια....**

Συνεχίζοντας τον κατήφορο στο ίδιο Υπηρεσιακό Συμβούλιο είχαμε την αναβάθμιση του Ταμιά του ΠΣΕΕΠ από ηλεκτρολόγο σε Τεχνολόγο Αναλυτή Περιβάλλοντος και την μετακίνηση του ώστε να στελεχώσει και αυτός με τη σειρά του το τμήμα Περιβάλλοντος του Ασπροπύργου επειδή έχει κλείσει οκτώ χρόνια σε τεχνική διεύθυνση του ομίλου και επειδή έχει μεταπτυχιακό δίπλωμα, το οποίο μάλιστα του αναγνωρίστηκε, στη διαχείριση περιβαλλοντολογικών κρίσεων και καταστροφών.

Αφού συγχαρούμε τους δύο συναδέλφους, τους αφήνουμε στην κρίση όλων των Τεχνολόγων των Εγκαταστάσεων οι οποίοι μπορεί να εργάζονται χρόνια στην εταιρεία, οι οποίοι μπορεί να είχαν ανάλογα προσόντα αλλά για τους οποίους δεν έγινε ποτέ εσωτερική προκήρυξη έτσι ώστε να προσκομίσουν τα τυπικά προσόντα τους και να κριθούν από τις αρμόδιες διευθύνσεις, αλλά και σε εκείνους τους Τεχνολόγους που περιμένουν χρόνια και έχουν ακούσει όλες τις απίθανες δικαιολογίες για τους λόγους που δεν έχουν αναγνωριστεί τα μεταπτυχιακά τους.

κ. Διευθύνοντα Σύμβουλε,

Η ασφάλεια των εργαζομένων και των Εγκαταστάσεων θα πρέπει να αποτελεί την πρώτη

μέριμνα όλων μας και ευτυχώς η πλειοψηφία των διευθυντικών στελεχών μπορούν να αντιληφθούν ότι η στελέχωση των οργανογραμμάτων αποτελεί κορυφαία δικλείδα ασφαλείας για τους εργαζόμενους και τις εγκαταστάσεις, Δυστυχώς όμως υπάρχουν και εκείνοι οι λίγοι οι οποίοι όχι μόνο δεν έχουν αντιληφθεί τίποτα γύρω από την έννοια Ασφάλειας αλλά αντιμετωπίζουν εργαζόμενους και εγκαταστάσεις σαν αναλώσιμα προϊόντα και οφείλετε να το σταματήσετε πριν να είναι πολύ αργά.

Τα υπόλοιπα παιχνιδάκια με το βόλεμα των "ημετέρων" απλά ευτελίζουν τον Όμιλο και είναι πλέον στο χέρι σας εάν θα επιτρέψετε να συνεχιστεί αυτή η ντροπή!

**ΣΥΝΔ.Ε.ΣΥ**